



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**Δήμος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου**  
**Γραφείο Δημάρχου**  
**Γραφείο Επικοινωνίας**  
**και Δημοσίων Σχέσεων**

Ι.Π. Μεσολογγίου 19-2-2019

*Ταχ. Δ.νση : Π. Σταυροπούλου 31*  
*Ταχ. Κώδικας : 302 00*  
*Τηλ. 26313-60903*  
*Fax: 26313-63444*  
*e-mail: [epikooinonia.mes@gmail.com](mailto:epikooinonia.mes@gmail.com)*

**Οι μαθητές του Λυκείου και πολίτες του Αιτωλικού στον ανοικτό διάλογο για «Το Μέλλον της Ευρώπης» στην Αρχαία Ολυμπία**

Εκπροσωπώντας την Αιτωλοακαρνανία μαθητές του Λυκείου με επικεφαλής την **Φιλόλογο Μαρία Τσιρογιάννη - Παναγοδήμου** καθώς και πολίτες του **Αιτωλικού**, συμμετείχαν την Κυριακή 17/2 στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην **Αρχαία Ολυμπία** και διοργανώθηκε από το **Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης "EuropeDirectPatras"** της Περιφέρειας **Δυτικής Ελλάδας**, σε συνεργασία με την **αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα**. Το θέμα της εκδήλωσης αφορούσε **«Το μέλλον της Ευρώπης: Προκλήσεις και Ευκαιρίες»** ενώ κεντρικοί ομιλητές ήταν ο Έλληνας Επίτροπος Μετανάστευσης Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης **Δημήτρης Αβραμόπουλος** και η Επίτροπος Περιφερειακής Πολιτικής της Ε.Ε. **Κορίνα Κρέτσου**.

Οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στον ανοικτό διάλογο, απευθύνοντας ερωτήσεις προς τους δυο Επιτρόπους των οργάνων της Ε.Ε., καταθέτοντας παράλληλα τους προβληματισμούς και τις απόψεις τους για το εργασιακό μέλλον της νεολαίας αλλά και το δικαίωμα του *εκλέγειν* που για πρώτη φορά στην Ελλάδα αναγνωρίζεται από τα 17 έτη. Η συνοδός εκπαιδευτικός κυρία Μαρία Τσιρογιάννη μίλησε με για *«την ευρωπαϊκή διάσταση της εκπαίδευσης και κατά πόσο μπορεί αυτή να είναι εφικτή, όταν το ίδιο το εκπαιδευτικό σύστημα δεν προβάλλει όσο θα έπρεπε την ανθρωπιστική διάστασή του, που συνιστάται παράλληλα και στην διαφύλαξη της εθνικής ταυτότητας»*.

Μετά την ολοκλήρωση του διαλόγου, με την επιμέλεια της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έγινε ξενάγηση στο Μουσείο Αρχαίας Ολυμπίας, ενώ οι μαθητές του Λυκείου Αιτωλικού προσκλήθηκαν από την κυρία Κορίνα Κρέτσου να επισκεφθούν το Ευρωκοινοβούλιο .